

Денис КОРМАЧЕВ:

«Мы помогаем клиентам повысить рентабельность бизнеса»

Один из лидеров среди производителей заменителей молока, концентратов, премиксов и кормовых добавок для крупного рогатого скота, свиней и птицы — компания «Мустанг Технологии Кормления» — много лет помогает хозяйствам достигать высокой прибыльности. В прошлом году было принято решение консолидировать накопленный опыт в области эффективного кормления поросят и свиней в рамках подразделения «Мустанг Piglets Effective Nutrition», чтобы предложить клиентам максимально широкий спектр продуктов и обеспечить профессиональное информационное и технологическое сопровождение. Об этой инициативе рассказывает директор направления свиноводства ООО «Мустанг Технологии Кормления» Денис КОРМАЧЕВ.



— Денис, компания «Мустанг Технологии Кормления» занималась разработкой и производством кормовых продуктов для свиней более десяти лет. Что способствовало принятию решения о запуске проекта «Мустанг Piglets Effective Nutrition»?

— Рынок свиноводства в России — на втором месте после рынка птицеводства и по объемам производства мяса, и по объемам продажи кормов. По этой причине наша компания приняла стратегическое решение сфокусироваться на направлении свиноводства и в 2022 г. запустила новый бренд «Мустанг Piglets Effective Nutrition» («Эффективные кормовые решения для поросят»).

— Что из себя представляет линейка продуктов для свиноводства? В чем преимущества каждого из них?

— Наши сильные позиции на рынке — это предложение заменителей обезжиренного молока (ЗОМ) и заменителей свиноматочного молока (ЗСМ) для поросят. Мы также предлагаем продукты для свиноматок: концентраты и кормовые добавки на основе молочных жиров.

ЗОМ и ЗСМ для свиноводства мы производим на заводе в г. Гагарине Смоленской области. Этому заводу в 2022 г. исполнилось десять лет, и внутри компании мы называем его «молочным». Два года назад мы построили современный завод по производству премиксов и концентратов в г. Ступино Московской области. Он удобно расположен на трассе М-4. Так вот, если говорить о портфеле продук-

тов для свиноводства, сейчас мы делаем упор на выпуске престартеров, премиксов и концентратов. Продуктовая линейка компании может закрыть потребности хозяйств в кормах и добавках для выращивания животных на всех этапах — от рождения до откорма.

Что касается продуктов для поросят, выпускаемых на заводе в Гагарине, в этом году мы запустим производство нескольких молочно-жировых концентратов. Ведем также большую работу по развитию направления престартеров, ведь, как считают игроки кормового рынка, если компания способна производить хороший престартер, значит, она способна производить качественные комбикорма.

— **Какова география реализации продуктов линейки «Мустанг Piglets Effective Nutrition»?**

— Мы работаем как со свиноводческими хозяйствами, входящими в топ-50 в стране, так и со средними и небольшими фермами. География довольно обширная, клиенты во всех федеральных округах России ценят возможность партнерства с нами, также мы активно сотрудничаем со странами ЕАЭС.

— **Можете ли вы рассказать о результатах, которых добились ваши клиенты с помощью предлагаемых компанией продуктов? Как «Мустанг Piglets Effective Nutrition» помогает клиентам в решении главных задач и, таким образом, в повышении рентабельности?**

— Мы не просто продаем продукт — мы предлагаем экспертизу рационов. Наши специалисты приезжают в хозяйство, оценивают сырьевую базу, на основе собранных данных составляют кормовую программу, включающую наши продукты. Это нужно для того, чтобы хозяйство работало эффективно и достигало максимальных показателей: скорости роста животных, необходимой массы при убое. При использовании наших кормов и рационов можно в свиноводстве дополнительно получать приблизительно 100 г среднесуточного привеса на одну голову



в день. Таким образом мы помогаем клиентам повысить рентабельность бизнеса.

— **Расскажите, пожалуйста, о планах по дальнейшему развитию направления.**

— «Мустанг Технологии Кормления» — номер один на рынке заменителей свиноматочного и обезжиренного молока. Мы продолжим укреплять свои позиции на рынке премиксов и комбикормов, в частности престартеров. Компания останется лидером по выпуску заменителей молока для свиноводства и молочного животноводства и, я уверен, войдет в топ-5 производителей премиксов и престартеров. В 2023 г. мы заключили договор о стратегическом партнерстве с одним из ведущих европейских производителей премиксов для совместного развития на рынке свиноводства в России, что дает нам доступ к колоссальному багажу знаний в сфере кормления в дополнение к нашему многолетнему опыту.

— **Благодарим за беседу! Успехов и процветания компании!**

ЖР

О компании

ООО «Мустанг Технологии Кормления» основано в 1993 г. Начав с импорта заменителей молока для сельскохозяйственных животных от ведущих мировых производителей, компания в 2001 г. открыла собственное производство заменителей молока мощностью до 30 тыс. т в год. В 2006 г. создано подразделение по реализации кормовых добавок, а в 2019 г. в Московской области запущен в эксплуатацию завод компании по выпуску концентратов и премиксов мощностью 100 и 40 тыс. т в год соответственно.

Сегодня ООО «Мустанг Технологии Кормления» предлагает клиентам не только большой спектр кормовых продуктов для крупного рогатого скота, свиней и птицы, но и комплексные программы кормления для животных различных видов и технологических групп.

Продукция для молочного скотоводства включает заменители и обогатители молока для телят, престартерные, стартерные комбикорма и концентраты, а также витаминно-минеральные кормовые смеси.

Для свиноводства под брендом «Мустанг Piglets Effective Nutrition» компания выпускает заменители обезжиренного и свиноматочного молока, концентраты для поросят, престартеры, стартеры и премиксы.

Для птицы разработаны антибактериальные препараты, подкислители и стимуляторы роста под брендом BioTech.

Благодаря высоким производственным стандартам и строгому контролю качества на каждом этапе технологического цикла корма

и заменители молока производства ООО «Мустанг Технологии Кормления» по праву можно назвать одними из лучших на рынке. Заводы компании оснащены собственными современными лабораториями, где проводят органолептические, физико-химические и микробиологические исследования сырья и готовой продукции.

При реализации программ кормления компания использует эффективные цифровые решения. Начиная с аудита хозяйства и постановки конкретных целей и задач, применяя технологии искусственного интеллекта, специалисты ООО «Мустанг Технологии Кормления» гарантированно приводят клиентов к запланированным результатам в соответствии с индивидуально разработанной системой показателей эффективности бизнеса (KPI), содержащей конкретные цифры и сроки. Эксперты компании гарантируют достижение оговоренных параметров при соблюдении предложенных рекомендаций.

ООО «Мустанг Технологии Кормления»
117513, Москва,
Ленинский проспект, д. 137, корп. 1
Тел.: +7 (495) 931-91-90
E-mail: mtk@mustangtk.ru
<https://mustangpiglets.ru/>





**МУСТАНГ
PIGLETS**
EFFECTIVE NUTRITION

ЭФФЕКТИВНЫЕ КОРМОВЫЕ РЕШЕНИЯ ДЛЯ ПОРОСЯТ

ЛАКТОМИКС

Линейка заменителей
обезжиренного молока



**СОКРАЩАЕТ СРОКИ
ВЫРАЩИВАНИЯ ПОРОСЯТ**

АКТИЛАК

Заменитель свиноматочного
молока премиум-класса



**МАКСИМАЛЬНО ПОВЫШАЕТ
СОХРАННОСТЬ ПОРОСЯТ**

АКТИБЭБИ

Высококачественная
подкормка с первых
дней жизни



**ЗАРЯЖАЕТ ЭНЕРГИЕЙ
С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ЖИЗНИ**

АКТИЙОГУРТ

Энергетическая подкормка
с высоким содержанием
молочных продуктов



**МАКСИМАЛЬНО РАСКРЫВАЕТ
ПОТЕНЦИАЛ ПОРОСЯТ
В МОЛОЧНЫЙ ПЕРИОД**

**КОРМОВЫЕ РЕШЕНИЯ
MUSTANG PIGLETS**

**МАКСИМАЛЬНО РАСКРЫВАЮТ
ПОТЕНЦИАЛ ПОРОСЯТ**



www.mustangpiglets.ru



www.mustangpiglets.ru

РЕКЛАМА